

FREE NEWS

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ



ΣΕΛ. 12-13



Κατέκτησαν το Πανελλήνιο Πρωτάθλημα βόλεϊ νεανίδων Κ20

“ΧΡΥΣΑ” ΤΑ ΚΟΡΙΤΣΙΑ ΤΟΥ Α.Ο ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ

ΣΕΛ. 15



Συγκέντρωση του Πέτρου Φιλήππου στην Βούλα

Τι είπε ο υποψήφιος βουλευτής ανατολικής Αττικής του ΣΥΡΙΖΑ.

ΣΕΛ. 8



Πρώτη αδελφοποίηση δήμων μεταξύ Ελλάδας και Πορτογαλίας

«ΑΔΕΛΦΟΙ» ΠΛΕΟΝ ΟΙ ΔΗΜΟΙ ΛΑΥΡΕΩΤΙΚΗΣ ΚΑΙ CASCAIS

ΣΕΛ. 9

Ένα ακόμα βραβείο για τον Δήμο Παλλήνης στα Greek Green Awards

ΣΕΛ. 4

“ΠΑΣΧΑΛΙΝΟΣ ΜΠΟΝΑΜΑΣ”



Εννέα εκατ. ευρώ εξασφάλισε ο δήμος Μαρκοπούλου για την αντικατάσταση των υδρομέτρων και των συστημάτων ελέγχου διαρροών των δεξαμενών

Χρηματοδότηση συνολικού ύψους 8.990.348,44 ευρώ κατάφερε να εξασφαλίσει ο Δήμος Μαρκοπούλου με την Ένταξη της Πράξης «Ολιστικό Σύστημα Παρακολούθησης και Διαχείρισης Δικτύων ύδρευσης» στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη 2014-2020».

Η χρηματοδότηση αφορά στην αντικατάσταση της συντριπτικής πλειοψηφίας των υδρομέτρων, με νέα «έξυπνα» τελευταίας τεχνολογίας (15.000), καθώς και στην αντικατάσταση της πλειοψηφίας των συ-

στημάτων ελέγχου διαρροών των δεξαμενών του Δήμου Μαρκοπούλου.

Το προτεινόμενο σύστημα, προβλέπει την δημιουργία ενός συστήματος συγκέντρωσης πληροφοριών, εποπτικού ελέγχου και διαχείρισης των δεδομένων του συνόλου των υποδομών ύδρευσης. Με αυτό τον τρόπο θα γίνει εφικτός ο ολοκληρωμένος έλεγχος και η παρακολούθηση των εσωτερικών και εξωτερικών δικτύων ύδρευσης και του συνόλου των υποδομών ύδρευσης, όπως και η συλλογή και αποθήκευση των σχετικών ιστορικών δεδομένων των στοιχείων των δικτύων ύδρευσης του Δήμου.

ΣΕΛΙΔΑ 5

ΕΓΚΑΙΝΙΑΣΤΗΚΕ ΤΟ ΥΠΕΡΣΥΓΧΡΟΝΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ ΣΤΗ Ν. ΜΑΚΡΗ

Έχει έκταση 38 στρ, με 20 κτίρια, χώρους δι-οίκησης και διαβίωσης, αίθουσες διδασκαλίας και πρακτικής εξάσκησης, καθώς και υπαίθριες εκπαιδευτικές δομές.

ΣΕΛ. 11

Καλή Ανάσταση & Καλό Πάσχα

ΟΜΙΛΟΣ MEDIA K

τύπος ΣΥΝΕΙΔΗΣΗ FREE NEWS Αθηναϊκά ΝΕΑ τοπικός τύπος
xytypos.gr syneidisi.gr ifn.gr athnews.gr topikostypos.gr

